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fes a$ sonf vivantg

=-:!,,.., Les as grandissent.

Voici, à la pnâme échelle.
jambe : celle d'un enfant

deurx radiographies de
et ceile d'un adulte.
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.* Caçç* u$ t.ls cie p*ul*t. Qu* e*nst*fes-tu ?

." i*:*g;i"r* c* ci,;"ri se gle.ss*t"*!t dans on bras
*-.: *ans t":1an':b* çi un oç çe casgait a,inçÉ"

'';i-i pr*b1€rrue s. r€g*udr*
* F-*usquoidii-*n r;u* ics t:s scnt vivants ?

I Pour âtr* solides, les as ont
besoin de calcium,

Les cs sorut vivents. ll faut danc les
aiimenter penriant t*ute la vie avec
ces alirner:ts richeç en calcium.
Les alirner:ts les p{us riches en calcium
sont les produits iaitiers.

+ Sù trouve-t-sn le calciurn ?
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thacun de ces aliments
apporte 0.3 g de calcium
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Les bessins en calcium ssnt Élevés :

1,2 g par jour !
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de tes os

Les ac*ident,g du squeSetbe

o'- l--' Qu'est*ce qu,une ccoliose ?
Une mauvaise posture ise teni!"
trcp courbé, être assis de travers,
porter un sac trcp lourd...) peut
contribuer aux déformatfons de la
colonne vertébrale.

*îrl-' 
Les cs cassés se rÉparent"

Ces deux radÈographies ont eté prises sur la
meme personne à prusieurs semaines d'interuaile.

1) Quelle est la différence entre un os d'enfant et un os d'adulte ?

2l Que faut - il manger pour avoir des os solides ?

3) Quelle partie du squelette est déformée lorsqu'on a une scoliose ?

4) Sur la première radiographie du document S, entoure en rouge la fracture ,


